

通讯员张国强 快报记者刘峻在南医大二附院为你报道

看书自诊,丢了胎儿还差点没命

在经历了一次生死浩劫后的王女士,躺在南医大二附院东院妇产科的病房上,苍白的脸上依然有恐惧,眼角挂着泪珠,“有的书还真不是不能盲目相信啊!”她后悔地说。

自己“误诊”了

王女士是一名适龄孕妇,预产期原本在5月初,但在前天晚上9点的时候,肚子开始隐隐作痛,她对丈夫说,肚子痛是不是快要生了。随后,王女士的爱人就赶紧查阅了相关的书籍和网上知识,总结出结论:“羊水未破、预产期未到、疼痛是正常的”,王女士想既然是正常的,就决定忍一忍。到了凌晨,疼痛难忍的王女士出现心慌、冷汗,家里人一看急了,赶紧将她送到了南京

医科大学第二附属医院东院妇产科。此时的王女士感觉呼吸都有困难了,医生赶紧加入了紧急的抢救,当时血压已经处于休克状态;B超显示:无胎心,临床体征腹部紧张、持续性的宫缩。医生得出结论:胎盘早剥,并紧急为她成功进行了手术。

南医大二附院东院妇产科专家说,王女士这样的情况很典型,家属通过看书和查阅网络资料,而延误了最佳治疗时间,虽然保住了性命和做母亲的能力,还是要提醒广大市民,医生看病是一个漫长的知识学习和经验积累过程,切记不要以为自己看书和查询网络上的一些知识,懂得一些皮毛,就自己做主,这样往往会贻误病情,耽误最佳治疗时间。尤其是即将临产的未来妈妈,一定要和医生保持联系,出现不明原因的腹痛加重、出血等要及及时到院。

健康类书籍热销

记者在南京各大书店采访时发现,近段时间以来,市面上出现了多种保健书籍,很多自称是“教你如何自己当医生”。

“在医院排半个小时的队,医生5分钟就把病给看了,不是吃药就是挂水,一个小感冒也要花上100多,还不如自己掌握些保健绝技,现在不是流行求医不如求己吗?我和我的同事现在小病都自己看,有的书上介绍的方法的确效果不错。”正在大众书局购书的洪女士告诉记者。

类似《从头到脚说健康》、《人体使用手册》等浅显易懂的中医保健类书籍一直备受白领关注。在这部分人看来,每天忙碌之后,阅读保健书籍,学会自我保健和治疗是最好的休闲方式。学会“治未病”和给自己治病,成了白领们生活的新时尚。

保健书籍良莠不齐

南京市中西医结合医院预防保健专家颜延凤副主任医师介绍说,由于社会竞争日益激烈,工作压力大等缘故,许多白领都出现了不同程度的亚健康症状,比如颈部肌肉紧绷、手脚肿胀、偶尔胃痛、内分泌失调等。由于平时工作时间很忙,又不愿意去医院,因此,为了让自己尽早恢复健康,不少白领喜欢出入一些保健场所。但是这些保健场所的收费并不低,于是,保健类书籍深受白领的追捧。但是,很多保健书籍的作者对医学知识涉猎不深,甚至有些作者并不是专业人士,因此,很多伪保健的理论往往会误导消费者,有时甚至严重危害自己的健康。医生提醒,大家在购买保健类书籍的时候,最好多听听医学专家们的指导性建议。



横梁两村啥时通公交

读者呈献:六合区横梁镇黄中村、雨花石村紧邻328国道两旁,按理说两村村民出行很方便。

非也,两村至今未通公交,不知何故。

政府应该管好风光带

1385193xx59:东、西干长巷环境优美,可近期各出现垃圾堆,望有关部门重视,政府对风光带花了大钱,政府的管家要管好市民乔红。

互动通道

移动用户发送短信到1065830096060
电信用户发送短信到10659396060
联通用户发送短信到1065596060
你也可以投稿到msvbo@hotmail.com
(请注明“民生微博”,并留下真实姓名)



南师附中、南京一中 新任校长候选人初定

记者昨天从有关渠道了解到,此前一直空缺的南京市属名校南师附中、南京一中校长位置候选人已经初步选定。南师附中校长候选人为目前的代校长、校党委书记陈履伟,他是一位政治特级教师。南京一中的校长职位有望由原金陵中学党委书记尤小平担任,他同时是一位数学特级教师。据了解,两位候选人一旦当选,最快将于下周到任。

陈履伟此前一直担任南师附中校党委书记职务,目前还代理校长之职。他坚持在教学一线为学生上课,是位出色的政治教师,拥有特级教师和教授级高级教师头衔,学生们都喜欢这位亲切、风趣、博学的长者。

尤小平原为金陵中学党委书记,是江苏省数学特级教师、南京市中学数学学科带头人、南京市“优秀青年教师”、南京“十行百杰”优秀青年、中国数学奥林匹克高级教练员。他在金陵中学工作20多年,曾在南师附中担任过副校长。尤小平也同样从未离开过课堂,即使去一中当校长,他本人也曾表示,仍会继续为学生上课。

闹市区揪出假发票窝点

前天,南京市地税局、国税局和公安局联合召开重大发票违法案件通报会,向社会曝光2009年度10起发票涉税违法案件。据介绍,去年全市共破获各类发票犯罪案件122起,抓获犯罪嫌疑人105名,摧毁职业犯罪团伙13个,捣毁制售假发票窝点25个,缴获假发票113万余份,查补税款1.2亿元。

很多人以为,制售假发票这种“见不得光”的事一般在城郊接合部,可是就有一些胆儿大的票贩子,把制售假的窝点安在闹市区。去年3月16日,鼓楼公安分局在北京西路西苑宾馆门口一举抓获犯罪嫌疑人韩俊光等三人,当日深夜在三人暂住地缴获私刻的假印章18枚,假发票万余份。3月22日又在西水门大街335号路边抓获该团伙另一成员李继强,彻底摧毁了这一假发票销售团伙。

快报记者胡玉梅 安莹在南京地质博物馆为你报道

到这里,你能和恐龙赛跑

会和你赛跑的恐龙,能给你盖章的恐龙,会喷发的火山、只比地球小4亿岁的石头……投资1.68亿元,经历了两年多改造的南京地质博物馆全面升级之后,昨天重新开馆。据了解,新馆于每周三到周日对外免费开放,周一、周二闭馆。

快报记者 施向辉 摄



快报记者黄艳在同仁小学为你报道

上不上“小班化”? 家长很纠结

“毛豆,毛豆,等等妈妈!”同仁小学门口,一个扎着马尾辫的小姑娘冲进校园,妈妈在身后喊着她的小名。原来,这位小朋友刚6岁,还在上幼儿园大班,是“预约听课”来感受小学课堂的。为了宝贝女儿,毛豆妈三年前就花大价钱买了学区房,眼看下个月报名,顺利进名校是不成问题的。但传统名校都没有“小班化”,毛豆妈犹豫了:“名校一个班40多人,老师能注意到我家孩子吗?”这不,她带着毛豆到一个班28人以下的“小班化”学校来体验了!

“我们的课根据一年级小朋友的特点,一半是学习,一半是游戏,一节课会有四五个游戏帮小朋友巩固知识,小朋友们都喜欢这种形式。”老师说,在小班化学校的课堂里,一个班学生不到28人,空间很宽敞,可以围坐可以散坐,形式比较自由。

“我家小毛豆上幼儿园的时候我们就给她上的名园,一个班

有36个人,感觉老师关注不到普通的她。而且现在坏毛病挺多,老师也看到了,坐不住,注意力不集中。”毛豆妈说。同仁小学校长赵敏告诉她,毛豆的情况并不是个别现象,家长没必要那么担忧。“小孩进了小学后,学习的氛围会对她有所影响,老师们是有办法让学生爱上学习的。”

据了解,今年想上“小班化”学校的小学新生特别多,“因为来登记的人比较多,我们不可能每个时段都开放,但是在累积到一二十人时进行预约听课。”赵敏说,最近这段时间,学校里来了很多小娃娃,他们都是专门来体验小学课堂的。

毛豆妈事业成功,是毕业于名校的研究者,可对她来说,孩子的教育却让她束手无

策。“我一直在努力为孩子创造良好的学习环境,幼儿园进名园,小学也早早为她准备了学区房,如果放在40多人一个班的名校,她肯定是落在后面的。”尽管拥有名校学区,毛豆妈却不轻松。“我也上网看了,和我一样困惑的家长不少,有的是孩子太内向,有的是太活泼,觉得在名校受关注不如‘小班化’学校多。”

“同仁小学校长赵敏表示,近两年来,很多家长都把‘小班化’学校作为择校的选择,但因为‘小班化’学校的班级人数最多不能超过28人,所以最终只能通过增加班级来满足入学需要。

狐臭

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别体味。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。青少年、孕妇皆可使用。
为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誓卡,并有防伪防仿标志,免费查询。
咨询电话:025-83228040 (免费保送送货)
指定经销:南京:新街口一药店(石鼓路大洋百货一楼南门口)、中央门国盛药店专柜(南京西大街150号)、鼓楼:33号志德堂药店(鼓楼口腔医院旁边)、大板桥中街国盛药店(中山东路口)、中山东路口山山堂药店(中山南路101号)、百盛新特药(山西路8号苏宁电器大卖场)、华江药店(中山北路178号)、光华门大药店(御道街74号)、康鑫药店(乐山路文多对面)、国泰药店(大板南路8号)、苏鑫大药店(佛公车站对面)、天使药店(珠江路201号)、江宁:颐康堂药店(新马路步行街街口)、麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街南口)、夫子庙:欣荣药店(夫子庙附近)、六合:泰山路药店(泰山路路口)、溧水:健民药店(溧水西街百货大楼对面)、高淳:玉寿堂药店(德力宾馆对面)、浦口:康福康大药店(服装城转盘)

顽固皮肤病 试试真菌清

花斑癣、头癣、体癣、鳞屑病、鱼鳞病、灰指甲、瘙痒、湿疹、皮炎等皮肤病。经销地址:大华中医药省中医院对面,苏鲁大药太平南路177号四川酒家旁,山西路宏图三胞对面华江药店,鼓楼口腔医院旁志信堂药房,光华门御道街74号光华门大药店,下关药店热河南路幼儿园对面,和燕路晓庄车站晓庄大药店,长乐路翰林大药店江宁路与马道街丁字路口。电话:86060782 购买时请认准逸美牌真菌清,谨防假冒。

皮肤痒痛、痒、脏,看上去斑斑点点,摸上去疙疙瘩瘩,一块块就像牛皮癣,别人见了老远就躲开,皮肤病反复发作,不知花了多少冤枉钱!由中德专家历经9年成功研制的纯天然生物制剂真菌清,使用1-3分钟即可止痒止痛,使用方便,见效快,不需口服药物,不伤肝肾,无色无

味,绿色安全,不易复发。真菌清良心价每盒仅售28元买二送一,不吹效果有多好,您体验就知道,不搞暴利经营,不做虚假广告,您觉得好就是好,您认可就是真菌清最好口碑广告,第一次少买点试试,用完效果再好买,不让您花冤枉钱。适用于各种顽固性皮癣、手足癣、